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ОСОБЛИВОСТІ ПРОВЕДЕННЯ ЗАКУПІВЕЛЬ В УМОВАХ 

ВОЄННОГО СТАНУ 
 

Табенська Ю.В. 

доцент кафедри  

фінансів та банківської справи 

Чернівецький торговельно-економічний 

 інститут ДТЕУ 

м. Чернівці, Україна 

З 2020 року ми живемо в умовах пандемії коронавірусної 

хвороби 2019, спричиненої SARS-CoV-2, а з 24 лютого 2022 року 

прагнемо відстояти свою свободу, незалежність. Всі елементи 

нашої фінансової системи є взаємозалежними між собою та 

залежними від форс-мажорних факторів. Так, бюджетні установи 

в умовах воєнного стану зобов’язані максимально ефективно та 

https://uk.wikipedia.org/wiki/SARS-CoV-2
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за цільовим призначенням використовувати бюджетні кошти на 

потреби закладу. Під особливий контроль підпадають закупівлі, 

які проводяться бюджетними установами в такий важки 

історичний період для нашої країни. Під публічними закупівлями 

слід розуміти придбання замовником товарів, робіт і послуг у 

порядку, встановленому Законом України «Про публічні заку-

півлі» [1]. Саме від правильності проведення процедур публічних 

закупівель, спрямованих на забезпечення вільної конкуренції, 

залежить цільове та ефективне використання державних та 

місцевих фінансів.  

Постановою Кабінету Міністрів України №169 від 28 лютого 

2022 року «Деякі питання здійснення оборонних та публічних 

закупівель товарів, робіт і послуг в умовах воєнного стану» 

встановлено, що в умовах воєнного стану [2]: 

1) оборонні та публічні закупівлі товарів, робіт і послуг 

здійснюються без застосування процедур закупівель та спроще-

них закупівель, визначених Законами України «Про публічні 

закупівлі» та «Про оборонні закупівлі». 

Замовник може здійснювати публічні закупівлі, вартість 

яких не перевищує 50 тис. гривень, з використанням електронної 

системи закупівель, у тому числі з використанням електронних 

каталогів. У разі здійснення закупівель, вартість яких не пере-

вищує 50 тис. гривень, без використання електронної системи 

закупівель замовник обов’язково дотримується принципів здійс-

нення публічних закупівель, не вносить інформацію про такі 

закупівлі до річного плану та не оприлюднює в електронній 

системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без 

використання електронної системи закупівель; 

2) переліки та обсяги закупівель товарів, робіт і послуг 

визначаються рішеннями замовників/державних замовників, що 

здійснюють такі закупівлі. 

Згідно з алгоритмом проведення процедур в умовах воєн-

ного стану на підприємстві рекомендовано зробити наказ про 

затвердження переліків та обсягів закупівель товарів, робіт і 

послуг, який видає керівник підприємства, установи, організації 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/922-19
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/922-19
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/808-20
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на правах єдиноначальності на підставі та на виконання чинних 

нормативно-правових актів, розпорядчих документів та дирек-

тивних листів організацій вищого рівня або за власною ініціати-

вою чи ініціативою структурних підрозділів підприємства.  

Таким чином, зважаючи на те, що законодавча база не вста-

новлює суворих обмежень для проведення публічних закупівель 

в умовах воєнного стану цілком зрозуміло, що необхідно 

проводити тільки ті публічні закупівлі, які потрібні саме в умовах 

воєнного часу.  

Література: 

1. Про публічні закупівлі : Закон України від 25 грудня 2015 

року №922-VIII. URL:  https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/922-

19#Text (дата звернення 04 травня 2022 року) 

2. Деякі питання здійснення оборонних та публічних 

закупівель товарів, робіт і послуг в умовах воєнного стану : 

Постанова Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2022 року 

№169. URL:  https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/169-2022-%D0%-

BF#Text (дата звернення 04 травня 2022 року) 


